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https://www.100test.com/kao_ti2020/182/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_182606.htm 4．2005年12月10日，甲公司因

合同违约而涉及一桩诉讼案。根据企业的法律顾问判断，最

终的判决很可能对甲公司不利。2005年12月31日，甲公司尚

未接到法院的判决，因诉讼须承担的赔偿的金额也无法准确

地确定。不过，据专业人士估计，赔偿金额可能在90万元

至100万元之间的某一金额(不含甲公司将承担的诉讼费2万元)

。根据《企业会计准则一或有事项》准则的规定，甲公司应

在2005年12月31日资产负债表中确认负债的金额为()万元。A

．92B．90C．95D．975．A公司为了结因或有事项而确认的

负债40万元，估计有95％的可能性由C公司补偿40万元。则A

公司应确认资产的金额为()万元。A．0B．40C．10D．506

．2005年12月10日，甲公司因合同违约而涉及一桩诉讼案。

根据企业的法律顾问判断，最终的判决可能对甲公司不利

。2005年12月31日，甲公司尚未接到法院的判决，因诉讼须

承担的赔偿的金额也无法准确地确定。不过，据专业人士估

计，赔偿金额可能在100万元至120万元之间的某一金额。根

据《企业会计准则一或有事项》准则的规定，甲公司应

在2005年12月31日资产负债表中确认负债的金额为()万元。A

．100B．1lOC．120D．07．甲公司涉及一起诉讼。根据类似

的经验以及公司所聘请律师的意见判断，甲公司在该起诉中

胜诉的可能性有60％，败诉的可能性有40％。如果败诉，将

要赔偿60万元。在这种情况下，甲公司应确认的负债金额应

为()万元。A．60B．24C．OD．368．A公司于2005年lO月受



到B公司的起诉，B公司声称A公司侵犯了B公司的软件版权，

要求A公司予以赔偿，赔偿金额为30万元。在应诉过程中，A

公司发现诉讼所涉及的软件主体部分是有偿委托C公司开发

的。如果这套软件确有侵权问题，C公司应当承担连带责任

，对A公司予以赔偿。A公司在年末编制会计报表时，根据法

律诉讼的进展情况以及律师的意见，认为对B公司予以赔偿的

可能性为50％，最有可能发生的赔偿金额为20万元；从C公司

得到补偿基本上可以确定，最有可能获得的赔偿金额为22万

元。在上述情况下，A公司在年末应确认的负债和资产分别

是()。A．20万元和20万元B．0万元和O万元C．30万元和22万

元D．30万元和20万元9．下列各种说法中，正确的是()。A．

或有资产不符合资产确认条件B．或有负债符合负债确认条

件C．或有资产应在会计报表附注中披露D．只要是或有负债

，就必须在附注中披露10．2005年，甲公司销售收入为1000万

元。甲公司的产品质量保证条款规定：产品售出后一年内，

如发生正常质量问题，甲公司将免费负责修理。根据以往的

经验，如果出现较小的质量问题，则须发生的修理费为销售

收入的1％；而如果出现较大的质量问题，则须发生的修理费

为销售收入的2％。据预测，本年度已售产品中．有80％不会

发生质量问题，有15％将发生较小质量问题，有5％将发生较

大质量问题。据此，2005年年末甲公司应确认的负债金额为()

万元。A．1．5B．1C．2．5D．30 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


